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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

vinte dias do mês de Maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Miguel Aparecido 

Facundo– PMDB.  Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, Em seguida o Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos 

para realizar a leitura de um versículo da BIBLIA. Logo após o Senhor 

Presidente solicita a mim, Juvenil Santo Sena, primeiro Secretário da Mesa, 

que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata 

Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta 

legislatura, que após ser lida ficou aprovada por unanimidade. Em seguida 

passou-se a leitura do material de expediente que constou de: Indicação n° 

019/2014, de autoria do Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB; Oficio n° 

027,029, 030, 031, 032, 033, 034/2014, de autoria da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos; Telegramas n° 000964, 

003736,009471/MS/SE/FNS, ambos de autoria do Ministério da Saúde. Logo 

após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor Presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Donato de Jesus Almeida-PT. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando do 

seminário que vai acontecer sobre a agricultura no dia trinta de maio na 

associação dos idosos. Relata outra questão que refere-se ao projeto de lei de 

n° 1.337, que teve o pedido de vista aprovado, para melhor análise por parte 

dessa Casa. Segundo Orador, Vereador Flavio Valdir da Silva-PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público presente. Inicia parabenizando o conselho municipal de 

desenvolvimento Rural pela iniciativa de novas ideias aos agricultores e 

encerra o discurso dizendo que no momento a prioridade é a Secretaria de 

Obras que precisa executar diversos serviços no município. O Senhor 

Presidente pede aparte, Vereador Flavio concede e o Sr. Presidente diz que ao 

término da sessão os Vereadores deverão reunir-se com o Prefeito para 

solucionar este problema. Terceiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-

PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 
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Pares e público que assiste. Parabeniza o Presidente pela iniciativa de 

convocar todos os Vereadores para se reunirem com o Senhor Prefeito, porque 

realmente as estradas encontram-se em estado de calamidade pública. Quarto 

Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. Externa 

elogios aos funcionários da Secretaria de obras, pois muitas vezes trabalharam 

até a noite para executar serviços no município. O Orador encerra seu discusro 

dizendo que a empresa centrais elétricas de Rondônia ou Eletrobrás deveria 

regularizar os endereços de residência das pessoas, pois em grande parte da 

zona rural cadastraram os contribuintes como se residissem no município de 

Ariquemes, gerando impostos para este e não para Alto Paraíso. Quinto 

Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público presente. Inicia seu 

discurso falando sobre o projeto de lei n°1.337, dizendo que pediu vista para 

que os Vereadores pudessem analisar melhor e o Executivo enviasse alguns 

documentos que melhor esclarecessem e justificassem o Projeto. Apresenta 

mais uma vez agradecimento a esta Casa de Leis que está oportunizando ao 

mesmo fazer parte da comissão para fiscalizar a documentação de posse e 

propriedade de imóveis do setor um do município. Encerra seu discurso 

dizendo que sua frustração ao perceber que o município poderá perder um 

recurso no valor de duzentos e trinta mil, para ampliação da escola Ribeiro 

Couto. Sexto Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

presente. Fala que previa problemas na administração do município devido a 

crise econômica, Mas que o Prefeito tem se esforçado para tentar atender toda 

a demanda do município. Ressalta que a equipe da Secretaria de obras está 

certa em lutar pelos seus direitos. Encerra seu discurso dizendo que o Senhor 

Rubinho, empresário do município doou um terreno para instalação do 

frigorifico de peixe, mas a obra também está devagar. Em seguida passou-se a 

presidência para o Vereador Geroaldo Ramos Silva. Nono Orador, Vereador 

Paulo Cesar Bergantin-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu discurso dizendo que 

foi necessário o pedido de vista ao projeto de lei nº 1337/2014, tendo em vista 

o percentual gasto com folha de pagamento por parte da Prefeitura já perfazer 

o devido limite dessa despesa, sendo que aumentar os gastos iria exceder e 

trazer outras consequências e problemas legais. O Orador diz da necessidade 

de tentar solucionar essa questão urgentemente para o bom andamento dos 

trabalhos relacionados às obras no município. Em seguida o Senhor Presidente 

coloca a tribuna a disposição dos Oradores para Esclarecimentos pessoais. 

Primeiro Orador, Vereador Aparecido Antônio Machado-PP Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público 

presente. Inicia dizendo que a dificuldade enfrentada na secretaria de obras se 

deve a falta de planejamento e a queda dos recursos no município. Finaliza 

dizendo que é a favor de que se encontre uma solução para esses problemas, 
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que os servidores sejam bem remunerados. Segundo Orador, Vereador Joao 

Maria dos Santos-PRB. Retorna a tribuna para agradecer a presença do 

Senhor Prefeito, na sessão e se coloca a disposição para contribuir com a 

administração do município. Terceiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos da 

Silva-PMDB. Retorna a esta tribuna para cumprimentar o Senhor Prefeito e 

dizer que estão juntos para solucionar os problemas do município. Quarto 

Orador, Juvenil Santos Sena-PSDB. O Orador inicia dizendo que volta a 

tribuna para fazer um apelo ao Prefeito, para que apresente o Projeto 

necessário de ampliação da Escola Ribeiro Couto para que não percam o 

recurso destinado para essa obra. Quinto Orador, Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Externa agradecimento ao Prefeito pela presença na Sessão e por 

atender a convocação dos Vereadores para uma reunião. Sexto Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. O Orador diz que retorna a tribuna 

para falar da questão do frigorifico de peixe, dizendo que é uma obra de 

recurso público federal e, portanto, depende da liberação do ministério da 

pesca. Diz que no dia vinte e três do corrente mês haverá um evento 

denominado Rondônia Rural show com presença do ministro da agricultura e 

também a comissão do senado de agricultura e de desenvolvimento do país. 

Pede para que se for possível, elaborem um documento para o presidente da 

cooperativa protocolar junto a essas autoridades que estarão no Rondônia 

Rural show pedindo prioridade para essa obra, pois a mesma é muito 

importante para a economia sustentável deste município. Não havendo mais 

Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem 

da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte sete do mês de maio 

do corrente ano e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da 

Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e achada conforme segue assinada 

por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


